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Verificando o número regimental de vereadores, o presidente deu início a 02ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 13 de janeiro de 2025. Ausente o vereador Gilmar Lopes Giacomelli PDT, 

Correspondências: -Ofício nº-001/2025- Presidente PL- Renato Ziquinatti e ofício Luiz 

Paulo Flores.  O presidente solicitou a leitura do caput e da mensagem justificativa do 

Veto ao Projeto de Lei do Legislativo Municipal n° 011/2024, que será enviado para 

assessoria jurídica e as comissões para parecer. Ordem do Dia: Projeto de Lei do Executivo 

n° 01/2025- Autoriza instituir o programa de recuperação fiscal do município de São Vicente 

do Sul-REFIS.   O parecer da assessoria jurídica recomenda-se que a comissão de justiça, 

redação e legalidade verifique se foram cumpridas as exigências previstas no artigo 14 da 

LRF. E cumpridas as exigências, conclui-se que a proposição preenche os requisitos legais e 

constitucionais e está apta a ser apreciada pelo plenário desta casa de leis. A comissão de 

economia e finanças públicas, foi favorável ao Projeto de Lei 01/2025.A comissão de 

constituição, justiça e redação final foi favorável ao Projeto de Lei 01/2025. Vereador Felipe 

Della Pace com a palavra e disse que enquanto foi assessor jurídico ajudou na confecção do 

projeto e pediu para aproveitarem o REFINS que ano que vem não vai poder ser aprovado. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei do Executivo Municipal 

002/2025 – Autoriza a criação de reserva e a contratação temporária e emergencial por 

excepcional interesse público dos seguintes cargos, Professor de Educação Infantil, Professor 

Ensino de Fundamental Anos iniciais, Professor de Educação especial, professor de 

português/inglês, professor de português/espanhol, professor de matemática, professor de 

artes, professor de educação física e supervisor escolar parta atender as n necessidades da 

secretaria municipal de educação e dá outras providências. Vereador Felipe Della Pace com 

a palavra e disse que como foi feita a previdência vai abrir um rombo na questão financeira 

e com a criação da creche precisa de mais profissionais. Vereador Vagner Totti disse que a 

administração deveria fazer um plano de carreira e que a contratação é de interesse público e 

seu voto é favorável a contratação. O parecer da assessoria jurídica é favorável ao regular 

processo de tramitação ao Projeto de Lei 02/2025. A comissão de economia e finanças 

públicas, foi favorável ao Projeto de Lei 02/2025.A comissão de constituição, justiça e 

redação final foi favorável ao Projeto de Lei 02/2025. Aprovado por unanimidade dos 

presentes. Projeto de Lei do Executivo Municipal 03/2025- Autoriza a criação de reserva 
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e a contratação temporária e emergencial por excepcional interesse público de 01 (um) 

psicólogo, 01(um) assistente social e 01 (um) oficineiro de artesanato para compor a equipe 

de profissionais do NAAB (Núcleo de apoio à atenção básica. O parecer da assessoria jurídica 

é favorável ao regular processo de tramitação ao Projeto de Lei 03/2025. A comissão de 

economia e finanças públicas, foi favorável ao Projeto de Lei 03/2025.A comissão de 

constituição, justiça e redação final foi favorável ao Projeto de Lei 03/2025. Aprovado por 

unanimidade dos presentes. O grande expediente de hoje está a cargo do vereador Anderson 

Brum Felix – PP, pelo tempo de 20 minutos, não fez uso da palavra.  Na próxima sessão o 

grande expediente será do vereador - Felipe Della Pace Rosa – PP.  Trabalhos dos 

Vereadores: Requerimento: nº 02/2025- de autoria do vereador Vagner Totti PL, vem 

requerer ao Executivo Municipal juntamente com secretária responsável, a viabilidade da 

contratação e implantação de sistema de rastreio e monitoramento em toda frota de veículos 

e máquinas do município.  Com a palavra o vereador Vagner Totti, disse que o requerimento 

é no sentido do Executivo ver a viabilidade de contratação e utilizar o sistema. Vereador 

Felipe Della Pace disse que está em estudo o sistema de rastreio e a contratação vai ser através 

de licitação. Vereador Luis Fernando Zucuni disse que em relação ao requerimento concorda 

com. Que o sistema de monitoramento foi implantado na secretaria de saúde por pedido do 

vereador e que acha é um ótimo meio de controle de monitoramento. Vereador Andersom 

Brum que quando foi motorista da saúde era motorista e que acha que tem que ser colocado 

no restante dos veículos, maquinas e carro do gabinete. O presente requerimento foi aprovado 

pelos presentes.  Informação 01/2025- de autoria do vereador Luis Fernando Zucuni PP, 

solicita ao Executivo Municipal informações acerca das câmeras de monitoramento das vias 

públicas do município, sejam elas: número de câmeras instaladas, situação operacional de 

cada uma (se operante ou não), capacidade de armazenamento das imagens, previsão de 

conserto daqueles equipamentos que não estiverem em condições plenas. Vereador Luis 

Fernando Zucuni com a palavra e disse que teve reunião com a brigada e que foi lhe relatado 

que algumas câmeras não estão monitorando. E que sobre o pedido de informação 02 foi em 

reunião com a brigada e que já teve relatos de raxas nestas regiões. O presente pedido de 

informação foi aprovado pelos presentes.  Informação 02/2025- de autoria do vereador Luis 

Fernando Zucuni PP, solicita ao Executivo Municipal informações a respeito da previsão de 
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instalação dos redutores de velocidade nas vias públicas recém pavimentadas no município. 

Se em obras não concluídas: se há previsão no projeto e logo, contratual para execução. Se 

em obras concluídas, se há previsão nos setores envolvidos para projeto em execução, 

especial, mas não somente, em áreas escolares, haja vista o ano letivo que se aproxima. O 

presente pedido de informação foi aprovado pelos presentes. Informação: nº 03-2025- de 

autoria do vereador Vagner Totti Martins PL, solicita ao Executivo Municipal juntamente 

com a secretaria responsável, cópias dos relatórios contábeis do encerramento do exercício 

de 2024. Vereador Vagner Totti Martins disse que o pedido foi para acompanhar os trabalhos 

e ver o fechamento das contas e ver como está a situação das contas do município. O presente 

pedido de informação foi aprovado pelos presentes. Indicação: nº 04-2025- de autoria do 

vereador Anderson Brum Felix PP, solicita ao Executivo Municipal, que seja colocada uma 

parada de ônibus na Rua General Osório no Bairro: Dr. Fernando Pahim, próximo ao posto 

de saúde. Para uso dos alunos que se utilizam do transporte escolar, visto que nos dias de 

chuva muitos pais acabam não levando os filhos até o ponto de ônibus porque as crianças 

acabam se molhando por não ter onde ficar, e isso acaba gerando uma baixa frequência 

escolar. Vereador Alex com a palavra e disse que são indicações de extrema importância e 

que a administração andou olhando. Vereador Anderson disse que o pedido foi para reforçar 

o pedido e que os pais lhe solicitaram e espera ser contemplado nas suas indicações.  

Vereador Felipe Della Pace que acha que estás paradas devem seguir as paradas dos ônibus 

e serem centralizadas as paradas e não parar em cada esquina.   A indicação será enviada ao 

Executivo. Indicação: nº 05-2025- de autoria do vereador Anderson Brum Felix PP, solicita 

ao Executivo Municipal, que seja colocada uma parada de ônibus no Bairro Novo Horizonte, 

Rua: Eurico Carvalho esquina com a Rua Doralina Alquein. Para uso dos alunos que se 

utilizam do transporte escolar, visto que nos dias de chuva muitos pais acabam não levando 

os filhos até o ponto de ônibus porque as crianças acabam se molhando por não ter onde ficar, 

e isso acaba gerando uma baixa frequência escolar. A indicação será enviada ao Executivo. 

Indicação: nº 06-2025- de autoria do vereador Anderson Brum Felix PP, solicita ao 

Executivo Municipal, que seja colocada uma parada de ônibus na localidade do Loreto- 

Rincão dos Mistras. Para uso dos alunos que se utilizam do transporte escolar, visto que nos 

dias de chuva muitos pais acabam não levando os filhos até o ponto de ônibus porque as 
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crianças acabam se molhando por não ter onde ficar, e isso acaba gerando uma baixa 

frequência escolar. A indicação será enviada ao Executivo. Indicação: nº 07-2025- de 

autoria do vereador Vagner Totti Martins PL, solicita ao Executivo Municipal juntamente 

com a secretaria responsável, patrolamento e melhorias das seguintes ruas: Rua 14 de Julho, 

no final da quadra onde liga com a Rua Ricardo Chagas. Rua Ricardo Chagas, onde liga com 

a Rua Conde de Porto Alegre.  Vereador Vagner Totti disse que sabe da demanda, mas que 

administração veja a possiblidade de fazer. E que sobre a 14 de julho é alguns buracos e seria 

a questão de tapar alguns buracos. Vereador Felipe disse que no Ricardo seria o caso de ser 

modificado o código de posturas sobre o valor de estar com terreno sujo. Vereador Anderson 

disse que o secretario Osmar que roçaram, mas que no tereno particular continua sujo.  A 

indicação será enviada ao Executivo. Indicação: nº 08/2025: de autoria do vereador Alex 

dos Santos Martins MDB, solicita que seja feito melhorias no ginásio de esportes 

considerando a necessidade de proporcionar um espaço adequado e seguro para a prática 

esportiva e eventos comunitários. Melhorias como, Pintura interna e externa do ginásio, 

incluindo arquibancadas, quadra e demais estruturas, reparos estruturais, como consertos nas 

redes da quadra, iluminação, piso e vestiários; dedetização do local para controle de pragas, 

garantindo a higiene e a segurança dos frequentadores. Vereador Alex, disse que o pedido 

foi de frequentadores e que a quadra está horrível e que precisa de reparos. Que tem muitos 

eventos e são cobrados principalmente dos banheiros. Vereador Felipe disse que foi feito um 

projeto para reforma e que constou no plano de governo de ser feito um novo ginásio.  A 

indicação será enviada ao Executivo. Indicação: nº 09/2025: de autoria do vereador Alex 

dos Santos Martins MDB, solicita que seja feito melhorias no ginásio de esportes. 

Atualmente, o local conta com um único banheiro, sem separação entre masculino e 

feminino, o que gera desconforto e limita a acessibilidade dos frequentadores. Diante disso, 

solicito que seja construída uma nova estrutura de banheiros separados para homens e 

mulheres ou, alternativamente, que sejam realizadas as adequações necessárias no espaço 

atual, garantindo um ambiente mais adequado para todos. A indicação será enviada ao 

Executivo.  Explicações pessoais: O 1º a fazer uso da palavra pelo tempo de 5 minutos, 

Felipe Della Pace Rosa – PP, disse que tem trabalho em contato direito com o prefeito e 
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agradeceu por atenderem os pedidos. E que a ponte Dois Irmãos foi arrumada e apta. Flávio 

da Rosa Pahim PP, não fez uso da palavra. João Baptista Cassol – PP, não fez uso da palavra. 

Luís Fernando Valente Zucuni – PP, disse que gostaria agradecer o Executivo por atenderem 

os pedidos e que estão fazendo os pedidos de indicação diretos e que agradece a todos os 

servidores por lhes atenderem. Que a iluminação do Umbu lhe foi pedida e atendida.   Vagner 

Totti Martins - PL, que gostaria de saber as informações de quem são os secretários e 

servidores que são procurados para fazerem as demandas. Que o governo do Estado está com 

um projeto de pro esporte até 31 de janeiro e que não quer dizer que todos os projetos serão 

aprovados. E que todos os recursos que vem tem que correr atras. Aparte Felipe e disse que 

sobre as emendas é uma questão importante e que sejam regulamentadas estas emendas. 

Vereador Vagner disse que sobre o código tem que ser montado uma comissão.  Alex dos 

Santos Martins MDB, disse que teve na sexta-feira no gabinete do prefeito e que uma das 

pautas foi o muro do cemitério. Que outra coisa que conversou foi sobre a tubulação da Conde 

de Porto Alegre e que chamou o responsável e que terão que ser modificados os vãos. Que 

falaram sobre o sistema de esgoto do Condomínio Coqueiros e que irá pensar. Agradeceu a 

professora Rosane pelas explicações do plano de governo dos professores. Que foi pedido 

uma roçada na Vila Rica e que no Rincão dos Mistras falou com o secretário e que na próxima 

semana irão lá. E que o concurso público hoje será o último de inscrições. Anderson Brum 

Felix – PP, parabenizou a equipe do Osmar da secretaria de obras e agradeceu o Executivo 

por atender os pedidos e as indicações estão sendo feitas diretamente com o Executivo. 

Parabenizou a equipe dos Boleiros e Penharol. agradeceu a todos pelo incentivo que tem 

recebido. Aparte vereador Felipe e deixou um convite para dia 15 de janeiro dos Pedalentos. 

Vereador Jooão Baptista Cassol encerrou a sessão dizendo que a próxima sessão será dia 21 

de janeiro às 18h. 

 

 

João Baptista Cassol              Luís Fernando Valente Zucuni 

Presidente                          Secretário 

 

 


